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Chcete být v centru dění a podílet se na sestavování zpravodaje?
Rádi Vás přivítáme do našich řad. Zájemci hlaste se u paní

 Hany Murckové na OÚ.

Děhylovský zpravodaj vydává obec Děhylov
Registrován u MkČR pod registračním číslem E 23626

Výtisk zdarma distribuován do schránek občanům
Další číslo vyjde v červnu 2025. Své příspěvky zasílejte nejpozději do 15.6.2025,

na email: fotky@dehylov.cz
Nevyžádané příspěvky se nevracejí
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Vážení spoluobčané,

s příchodem jara se do naší obce vrací nejen krásné počasí, ale i nová 
energie a naděje.  Po dlouhé zimě, kdy jsme si užívali klidu a pohodlí 
domovů, je teď čas otevřít okna, nadechnout se čerstvého vzduchu
a společně se radovat z probouzející se přírody.

Jaro je obdobím změn – příroda ožívá, stromy a květiny rozkvétají 
a naše mysl se otevírá novým možnostem. Tento čas je ideální
pro to, abychom se zamysleli nad tím, co všechno chceme dosáhnout
v nadcházejících měsících. Ať už jde o nové projekty v naší obci, nebo
o osobní výzvy, jaro nám přináší optimismus a nový start.

V této souvislosti bychom Vás chtěli pozvat k aktivní účasti na všech 
akcích, které pro Vás připravujeme, ať už se jedná o jarní úklid, kulturní 
akce nebo další společenská setkání. Je to také skvělý čas na obnovu 
vztahů, přátelství a komunitní soudržnosti.

Přeji Vám všem krásné jarní dny plné pohody, zdraví a nových 
příležitostí!

Blanka Zapletalová
vaše starostka
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Velkoobjemové kontejnery 

Obecní úřad Děhylov oznamuje občanům, že kontejnery
na velkoobjemový odpad, včetně sběrny nebezpečného odpadu, 
budou přistaveny na ulici K  hradlu na zpevněné ploše u železničního 
nádraží v sobotu 17. května 2025 od 8:00 – 10:30 hodin. Abychom 
dosáhli plynulosti při vykládce odpadu doporučujeme Vám, abyste
ke kontejnerům přijížděli po ulici Ke koupališti (kolem Sokolského hřiště) 
a K hradlu. 

Obec Děhylov zřídila emailovou adresu pro zasílání fotografií
od občanů. Byli bychom rádi, kdybyste s námi sdíleli fotografie z dění v obci
a zasílali nám zde své fotografie z různých obecních akcí, krásy přírody 
a zajímavostí. Email fotky@dehylov.cz.  Děkujeme, že pomáháte tvořit 
naši obec. 

Vážení občané, dovolujeme si Vám připomenout povinnost uhradit 
místní poplatky:

* Poplatek za svoz komunálního odpadu měl být uhrazen nejpozději 
   do 31. ledna tohoto roku 
* Poplatek za psa má být uhrazen nejpozději do 31. března tohoto roku

Žádáme všechny občany, kteří dosud tyto poplatky neuhradili, aby tak 
učinili co nejdříve. Platbu lze provést hotově na poště Partner Děhylov 
nebo bezhotovostně na účet 123-7602740227/0100. V  případě 
nejasností nebo dotazů nás neváhejte kontaktovat na tel. č. 595 057 028 
nebo 739 917 181.

Informace z obce
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Novoroční koncert v kapli Navštívení Panny Marie

Nový rok jsme v Děhylově přivítali krásnou hudební událostí – tradičním 
novoročním koncertem v kapli Navštívení Panny Marie. Letos se o 
slavnostní atmosféru postaraly děti ze zdejší základní školy, které svým 
zpěvem dojemně oslovily všechny přítomné.

Malí zpěváci si pod vedením svých učitelů připravili pestrý repertoár 
koled a dalších vánočních písní, které zaplnily kapli radostnou a klidnou 
náladou. Nechyběla ani společná píseň, do níž se zapojili i návštěvníci 
koncertu, čímž se celá událost nesla v duchu sounáležitosti a přátelství.

Kaple byla zaplněná do posledního místa a posluchači odměnili 
děti bouřlivým potleskem. Na závěr zaznělo poděkování 
organizátorům i mladým zpěvákům, kteří  svým  vystoupením  přispěli 
k nezapomenutelnému  začátku  nového  roku a malé pohoštění v místní 
hasičárně.
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Cimmrman a zrakově postižení herci v Děhylově

  Představení „Dobytí severního 
pólu“ v Děhylově bylo speciálním 
projektem, který zapojil zrakově 
postižené amatérské herce. 
Tato inscenace ukázala, jak 
lze překonávat bariéry a jak i 
lidé se zdravotními handicapy 
mohou excelovat na divadelních 
prknech. V rámci představení 
byly využity různé techniky, 
které zrakově postiženým 
hercům umožnily se plně zapojit 
do děje. Kromě adaptovaného 
scénáře, který bral v úvahu 
potřeby herců, bylo představení 
obohaceno o zvukové efekty, 
které divákům pomohly lépe se 
ponořit do atmosféry hry.
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Všem přejeme pevné zdraví, lásku a vzájemné porozumění.

Jubilanti v I. čtvrtletí roku 2025

V lednu oslavili své narozeniny:

paní Vladislava Langrová        70 let
pan Vítězslav Zdražila  80 let

V únoru oslavili své narozeniny:

paní Věra Lokočová  80 let
pan Miroslav Petruška  91 let

V březnu oslavil své narozeniny:

pan Bedřich Richter  75 let
paní Milada Salgová  95 let

Poslední rozloučení

V loňském roce jsme se navždy rozloučili s těmito našimi spoluobčany:

Leden:  Pavel Valta (1957)
Únor:  Bohumil Choleva (1942)
  Vlastimil Chyla (1976)
Duben: Marie Vitásková (1938)
  František Beneš (1944) 
Červenec: Milada Šebestová (1944)
Září:  Libuše Jančová (1940)
Říjen:  Drahomila Solská (1941)
  Marie Hábelová (1943)
Listopad: Karel Klos (1939)
Prosinec: Stanislava Ševčíková (1940) 

Všichni žijí stále v našich vzpomínkách …
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ZŠ Děhylov

Milí čtenáři,
v tomto okénku Vám nabízíme malé ohlédnutí za uplynulým zimním 

časem v naší základní škole, který byl plný nezapomenutelných okamžiků. 
Mnoho jsme se toho dozvěděli a přitom jsme se i dobře bavili. Pojďte
se podívat, co jsme zažili…

Mikuláš
 Kdo to bouchá na dveře, hudruje a blekotá? Vypadá to na pekelnou 

návštěvu v  čele s  usměvavým Mikulášem a laskavými anděly, kteří 
s  radostí děti pochválili za jejich pěkné činy, dobré známky, pomoc 
učitelům i různé osobní úspěchy. Čerti však také  nezapomněli pokárat 
pár malých nezbedníků za jejich drobné prohřešky. Ti rychle přislíbili, že 
se do příštího roku rozhodně polepší. 

Za krásné písničky 
a milé básničky děti 
od andílků dostaly 
sladkou odměnu.

Děkujeme žákům 
páté třídy, že se skvěle 
zhostili nelehkého 
úkolu a připravili svým 
mladším spolužákům 
Mikulášskou nadílku 
se vší parádou. 

Podzimní nadílka
Víme, že plná bříška dobrot jsou důležitá nejen pro kluky a holky

z  2. a 3. třídy, ale i pro kamarády v  lesích. I na ně jsme v  adventním 
čase mysleli a vydali se zvířatům připravit velkou hostinu na oslavu. Pan 
Rajský předseda MS v  Děhylově odpovídal na všetečné otázky žáků
a vysvětlil dětem, jak se v lese chovat a jak můžeme lesní zvěři v zimě 
pomoci. Na místě jsme do krmelce nasypali obilí, jablíčka, mrkev, suché 
pečivo, přidali voňavé seno a bylo hotovo. 

Bádáš, bádám, bádáme…
Pokusy nás baví, proto jsme si v předvánočním čase pozvali  do školy 

odbornici na  vytváření nejrůznějších kouzel z obyčejných věcí -  paní 
Gluchovou. Tvorba umělého sněhu, hrnečku vař, vybuchující sáček,
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výroba vánoční baňky z pěny 
na holení....to a mnoho dalšího 
si naše děti mohly během dvou 
hodin vyzkoušet. A jak jim
to šlo? Posuďte sami.

Environmentální osvěta
 Po Vánocích jsme pozvali do 
naší školy lektora  s programem 
Tonda obal na cestách. Děti se 
dozvěděly, proč a jak se odpad 
třídí a co se z něj následně 
vyrábí. Měly možnost se podívat 
na vzorky z recyklovaných 
materiálů, zhlédnout edukativní 
videa a získat drobné odměny.

Jsme přesvědčeni, že třídit 
odpad má smysl.

Preventivní program
Kamarádství, komunikace a vzájemné vztahy jsou nedílnou součástí 

každodenního života žáků ve škole. Společně pracujeme na tom, aby děti 
mezi sebou dokázaly řešit konfliktní situace, vzájemně se respektovaly 
a pomáhaly si. 

 Proto se každoročně účastníme preventivních programů, které mají 
za úkol zlepšovat klima ve třídě a případně upozorňovat na problémy. 
Pozvali jsme do 1. – 3. třídy lektorky ze společnosti  EUROTOPIA,  která 
tyto programy pro školy připravuje. 

Lektorky pracovaly s dětmi interaktivní 
formou a využily tematické a 
sebepoznávací hry, skupinovou práci či 
řízenou diskuzi. Pomáhaly dětem rozvíjet 
se v tématu, předcházet negativním 
jevům, formovat komunikaci a spolupráci 
ve třídě.

Děti se aktivně do všech činností 
zapojovaly. Program byl perfektní a pro 
nás velmi přínosný, těšíme se zase někdy 
příště.
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Vědecký den
 V lednu jsme přijali milé pozvání ze ZŠ Hornické 

v Hlučíně a zúčastnili se Vědeckého dne. Žáci 
si v učebnách vyzkoušeli nejrůznější chemické i 
fyzikální pokusy, vytvořili pro 3D tisk lodičku, ověřili 
si znalosti z vlastivědy a společnými silami se snažili 
získat co nejvíce indicií a písmen do finální tajenky.

Jako malí vědci všichni obstáli na výbornou:)

Návštěva planetária
  Objevování přírodních 

zákonitostí nás tentokrát 
zavedlo do ostravského 
Planetária. 

Žáci 4. a 5. ročníku se 
vypravili společně s filmem 
Kouzelný globus do vesmíru. 
Příběh vyprávěl o pohybech 
Země, střídání dne a noci, 
sklonu zemské osy, střídání 
ročních období a vlivu 
těchto změn na rostliny i 
živočichy.  Po zhlédnutí si děti 
prohlédly expozice planetária, 
které přibližují děje ve vesmíru, 
na Zemi i pod povrchem Země. 
Zábavnou formou si tak mohly 
vyzkoušet, jak fungují fyzikální 
a přírodní zákony.
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ODISbus

 Co je to  ODISbus?  Jedinečný vzdělávací projekt, který propojuje 
ekologii, dopravu  a zábavu přímo na čtyřech kolech. Tento mobilní učební 
prostor přiváží školákům možnost pochopit, proč je veřejná doprava klíčem
k udržitelnější budoucnosti, a jak snadno ji mohou všichni  využívat. Projektu 
se v únoru zúčastnili žáci 4. a 5. ročníku. 

 Děti během akce vstřebávaly spoustu nových informací. V jejím průběhu 
mohly také soutěžit o drobné ceny. 
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Maškarní rej

 Organizace maškarního reje v zimních měsících k naší škole neodmyslitelně 
patří. Letos se akce uskutečnila ve čtvrtek 6. února. I přes létající bacily 
všude kolem nás se sešlo 
hezkých pár desítek účastníků. 
Malí i velcí si zde vždy přijdou 
na své. Soutěže, tanečky, hry 
a smích....to vše se odehrávalo 
v prostorách naší krásné 
školy. Tělocvična nápor 
všech účastníků vydržela, 
také   ostatní třídní prostory 
nabídly mnoho zajímavého. 
Jednotlivá stanoviště prověřila 
dovednosti dětí i dospělých. 
V malé pauze se všichni 
mohli občerstvit dobrotami 
z kuchyně učitelského sboru, 
přátelsky si popovídat a znovu 
se vydat do víru tance i her.

Za kreativní nápady, prima 
zábavu a organizaci této 
parádní akce moc děkujeme 
paní učitelce Lence Pospíšilové, 
paní vychovatelce Pavlíně 
Stonišové a dětem ze  4. a 5. 
třídy.  

Tak příští rok zase ahoooooj!  

Přejeme všem krásné jarní dny! 

Školní život zdokumentovala

Mgr. Jana Jenčová
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Co nového ve školce?

Kolektiv MŠ Děhylov pro děti připravil na jarní dny pestrou nabídku 
akcí a činností, které jsou plánované tematicky. V březnu se naše děti 
mohou těšit na „Cyklistickou hudební dílnu“ pod vedením paní Veroniky 
Stoklasové ze ZUŠ Hlučín. Děti s povinnou předškolní docházkou navštíví 
MĚSTSKOU KNIHOVNU v  Porubě, kde se také zúčastní edukačního 
programu BUDULÍNEK V SÍTI…V dubnu nás čeká jarní tvoření s rodiči 
a workshop paní Kateřiny Tomanové „Jak Kulíšek hledal nevěstu“ Pro 
maminky a tatínky k  jejich svátku připravujeme překvapení :) Den dětí 
oslavíme dopoledne na školní zahradě a s  předškoláky se rozloučíme 
v Kuželně v Dobroslavicích. 

Mateřská škola je zapojena do projektu CELÉ ČESKO ČTE DĚTEM. 
Tímto zveme babičky, dědečky a ostatní přátelé školy na čtenářkou 
chvilku s dětmi do naší školky. Případní zájemci hlaste se u paní učitelky 
Lenky Múdrikové. 

Teď už jen budeme vyhlížet sluníčko a hurá na zahrádku :)

Ivana Nantlová
ředitelka mateřské školy
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Stolní tenis

 Sezona se pomalu blíží ke konci. Máme za sebou okresní přebory 
žactva, kde se naši mladí činili. V kategorii U11 dívek se stala přebornicí 
Terezka Siefertová a hned za ní byla druhá Zuzanka Gebouerová., čtvrtá 
pak Etel Dedková. Kategorii  U15 chlapců  ovládl  Max Lamžík který se 
stal okresním přeborníkem. 

V kategorii  U15 dívek  se stala  okresním přeborníkem Eliška Hlistová
a druhá byla Zuzka Siefertová. Ve čtyřhře kategorie U15 byli druzí Max 
Lamžík s Radimem Cibulcem. 

Ve čtyřhře U13 vyhráli Max a Maty Hlobil, kteří se tímto stali přeborníky. 
Medailové umístění jsme získali dále v kategorii U17, a to v chlapcích, kde 
Max získal 3. místo, v dívkách Kája Heroldová získala 2. místo a Justka 
Synková 3. místo. Ve čtyřhře U17, která se jako všechny hrála dohromady 
chlapci a dívky, vybojovaly 2. místo Justka a Kája a 3. místo Gabča, která 
hrála s Hankou z KST Slezan Opava.
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Co se dospělých týče, ženy skončily ve II. lize na čtvrtém místě. Paní 
trenérka Dana do družstva postupně zapracovala všechny dorostenky, 
takže došlo k dalšímu omlazení kádru a stále hrajeme pouze s vlastními 
odchovanci, což je v lize celkem rarita. Tým A mužů, tvořený dorostenci 
a trenérem Péťou skončil na krásném třetím místě v  krajské soutěži 
mužů, B tým vyhrál okresní přebor 2. třídy a týmy C a D svedly bitvu o 
postup v okresním přeboru třetí třídy, kdy nakonec na druhém místě, 
které znamená postup skončil tým D, který je tvořený výhradně 
dorostenkami a mladšími žáky našeho oddílu, což my trenéři,  narozdíl 
od našich chlapů z družstva C, kteří se mládežníkům celou sezonu dívali 
na záda, bereme jako super úspěch a splnění jednoho z hlavních cílů. 

Otevřená herna – poslední jarní 23. března 2025
Od nového roku pokračují nedělení „otevřené herny“, které baví nejen 
děhylovské občany, ale i ty přespolní a nás trenéry. I proto, že se 
začínajícím jarem zájem o vnitřní sportování postupně klesá, čeká nás 
poslední otevřená herna v  této sezoně. Ta se bude konat v neděli 23. 
března 2025 od 9 hodin v KD Děhylov. Jako na té vánoční, i tentokrát se 
můžete těšit na drobné občerstvení a závěrečný turnaj. Těšit se na vás 
budou trenéři Kája a Maki.

Více zde:  https://www.pinec-dehylov.cz/news/okresni-prebory-2025-
mame-okresni-preborniky/
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Zahrádkáři

Milí zahrádkáři, milovníci přírody, spoluobčané,

srdečně vás zveme na Zahrádkářskou jarní zábavu, která se uskuteční
ve večerních hodinách 26. dubna 2025 v kulturním domě Děhylov. Přijďte 
s námi oslavit příchod jara a užít si večer plný zábavy, tance a posezení 
s přáteli. Hraje DJ John. 

Těšíme se na všechny návštěvníky.
Radomír Chwalek

Za Zahrádkáře Děhylov
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Myslivci Děhylov

Vážení spoluobčané, rád bych vás krátce informoval o činnosti MS 
Děhylov v uplynulém zimním období. V zimě převážně myslivci pečovali 
o zvěř přikrmováním krmivem, kterým jsme se bohatě předzásobili
na podzim. Jednalo se o mačkaný ječmen, kukuřici a granulát s vitamíny, 
zvláště pro spárkatou zvěř. V lednu jsme nakoupili tři páry zajíců
a vypustili je v katastru obce Martinova, v této činnosti chceme pokračovat 
i v letošním roce. 

V měsíci únor jsme opět uspořádali Myslivecký ples, kdy nám k tanci
a poslechu hrála oblíbená skupina „Mr.Day“. Ples byl podle ohlasu 
vydařený a návštěvníci se bavili do ranních hodin. Obci Děhylov děkujeme 
za bezplatný pronájem sálu a všem sponzorům za krásné věcné dary. 

Naši členové se zúčastní akce „Ukliďme Česko“, kde budeme 
nápomocni obcím s  úklidem. Ten v  letošním roce zaměříme na místa 
postižené loňskými povodněmi. V jarních měsících budeme opravovat, 
čistit a dezinfikovat mysliveckých zařízení po zimním přikrmování. Stále 
pokračujeme ve zvelebení naší myslivecké chaty a jejího okolí. Zde nás 
čeká jarní úklid zahrady kolem chaty a garáže.   

V měsíci dubnu nás čeká schůze Honebního společenství a den na to 
naše členská schůze, kde zhodnotíme uplynulý myslivecký rok. 
I v  letošním roce se zapojíme do kulturních akcí našich obcí, jako jsou 
Den Děhylova, Májová Plesná, Den Martinova a Den dětí v Dobroslavicích, 
kde připravujeme programy pro děti a propagaci myslivosti, včetně 
myslivecké kynologie.

Jako každý rok znovu apelujeme na chování návštěvníků přírody, aby 
nesahali na mláďata, která mohou najít v lese na procházce a nechala je 
na místě, protože jejich rodiče jsou nedaleko a určitě nejsou zapomenuta.
							     

René Pchálek
							       kulturní referent
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Ze života SH ČMS SDH Děhylov

Sbor hasičů v Děhylově dne 11. ledna 2025 pořádal v Kulturním domě 
Výroční schůzi sboru. Na schůzi byly zveřejněny zprávy o činnosti
a hospodaření sboru za rok 2024.  Byly přečteny jednotlivé zprávy složek 
sboru a byl schválen plán činnosti na rok 2025, ve kterém byly uvedeny 
i chystané akce pro veřejnost. Mezi nejvýznamnější plánované veřejné 
akce lze zařadit uspořádání Hasičského plesu, Stavění máje s  dětmi, 
dvě denní soutěže v požárním sportu, účast na Dni obce Děhylov
a Rozsvícení vánočního stromu. O termínech uskutečnění akcí budeme 
včas informovat.  
 

První plánovanou akci má sbor již za sebou. Dne 18. ledna 2025 pro 
širokou veřejnost uspořádal v  Kulturním domě v  Děhylově již tradiční 
Hasičský maškarní ples, který měl letos středověké téma. Sál byl vyprodán 
a na místě se sešlo 62 úžasných hostů v dobových maskách. Za zvuků 
hudebních tónu kapely Pro Lok si všichni přítomní skvěle zatančili a dobře 
se pobavili. Průběh plesu obohatil svým přetančením mladý profesionální 
taneční pár, který se zúčastňuje mezinárodních soutěží. Do velmi bohaté 
tomboly sboru přispěli naši sponzoři a anonymní dárci. Jména všech 
sponzorů s  poděkováním jsme zveřejnili v  naší vývěsní tabuli před 
budovou Obecního úřadu. Ještě jednou vřele děkujeme sponzorům za 
hodnotné věcné dary, podporu sboru a všem pořadatelům za pracovní 
nasazení při pořádání této úspěšné společenské akce. 

Pozvání 

Den 30. dubna 2025 od 16:00 hodin proběhne, na hřišti u ZŠ Děhylov, 
Stavění máje s dětmi. 

Miroslav Chyla
starosta sboru 
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TENISÁK DĚHYLOV

25 / 5 / 2025 / 14.00
www.dehylov.cz

PROGRAM
VYSTOUPENÍ DĚTÍ

HOPSALÍN

STK

Rock and Roll Band
Marcela
Woodmana

14:30

15:30

17:10

20:00

Dále:

Děhylovský guláš a koláč - tradiční
soutěž

Přehlídka loveckých psů

Skákací hrad
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LODĚNICE DĚHYLOV  
KONCERTY 2025 

           



p. Tomášová

u vlakového nádraží


